
Röster om Ersnäsdagen..

Betyget för årets Ersnäsdag tycks vara på den övre betygsskalan, idel positiva omdö-
men från besökare såväl som deltagare. Här kommer några röster från enkäten som 
genomfördes i samband med tipspromenaden. Frågorna vi ställde var:

Vad tyckte du var bra och trevligt under Ersnäsdagen?

Allt är bra!

Att vara tillsammans på torget. Att det finns olika aktiviteter.
Att det fanns olika mat att köpa.

Att torget aktiverades och tipspromenader är ju alltid trevligt.
Vädret :-)

Det mesta. Roligt att det är lite utspritt utefter vägen och bra med två ”vilo-
ställen”!

Sol och Värme. Bra ordnat. Bra information.

Tävlingar, ridning, ersnäsrevyn..Det är kul med tävlingar och sånt
för oss mindre.

Bra att sprida Ersnäsdagen. Trevligt att gå genom byn, lite bilar, fint väder i 
år. Torget har blivit mycket vackert. Mysigt med säljständ läng byavägen och 
roligt, men knepig tipstolva.

Allt. Mycket trevligt.

Tipsrundan. Fast det var svåra frågor.

Vädret! Folket, aktiviteterna och maten samt att det utökats att omfatta Torget 
alltså.

Förutom vädret. Det var fint att hela sträckan mellan Torget och Häärs ingick.

Vad tyckte du kan bli bättre och saknade du något denna dag?

Perfekt förutom att flaggstång saknas på torget.

Bya-kamp skulle kanske vara roligt, typ 5-kamp

Mer tävlingar – fler hästar, gärna mer musik!

Jag saknade en svensk flaggga på torget. 
Kanske även de nordiska ländernas.....

Sammanställt av Bo Axhammar


